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Bella,  a  kilencvenes években született.  Az élete nem volt  egyszerű.  Volt  családja,  de mégis

egyedül érezte magát. A szülei nem könnyítették meg az életét, inkább nehezítették, hogy ne legyen
soha egy szabad perce sem. A kishúgára folyton ő vigyázott, a szülei soha nem foglalkoztak velük,
folyton vitatkoztak. Az édesanyjuk sokat dolgozott, ezért próbált neki segíteni azzal, hogy főzött
otthon, illetve a húgát is ő vitte iskolába is. Délután, mikor hazaértek a suliból, megírták a házi
feladatot. Így telt náluk egy nap.

Bella és a családja nyaralni mentek, de ott is folytatódott a veszekedés. Bellának itt sem volt egy
nyugodt perce. Pedig bőven elég lett volna neki, hogy az iskolában folyton atrocitások érik. Idővel a
szülei elváltak. Bella bízott benne, hogy idővel javul a helyzet a szülei között, ám ez nem így lett.
Édesanyjuk  nem engedte,  hogy  a  gyerekek  édesapja  látogassa  a  két  kislányt.  Az  ajándékokat
kidobta, hogy a gyerekek ne lássák. Jobb lesz nekik, gondolta.

Édesanyjuk  sokat  dolgozott,  így  sokszor  a  Bellának  kellett  rendben  tartania  a  háztartást.
Hétközben könnyebb volt, mivel iskolában voltak szinte egész nap. Jó tanuló volt, mindig mindent
megtanult, sohasem hiányzott az iskolából. Viszont abból már nagyon elege lett, hogy ő volt a húga
dadája, mert így mert így nem tudott a barátaival találkozni.

 

Bella úgy gondolta, már semmi értelme nincs az egésznek, miért törje magát. Úgy érezte, ebben
a családban senki nem törődik vele, hogy mindkét szülője magával van elfoglalva, nem hallgatják
meg. Nem érdekelte őket, hogy mi történik a suliban, hogy folyton zaklatják a többiek. Sokat bántják
és csúfolják, de próbálja elkerülni őket, nagy teher neki az egész. Próbál úgy viselkedni, hogy azt
lássák, nem fél tőlük, hátha így nem zaklatják tovább és keresnek más elfoglaltságot.

 

Délután  az  osztályfőnök  behívta  Bellát  az  irodába,  mert  szerette  volna  tudni,  hogy  miért
romlottak a jegyei, miért rossz a kedve mostanában.


